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I ,  ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая технологическая карта разработана на торкретирова­
ние Ш-Х-го поясов заглубленных, пилиндрических ж.б.резервуаров 
емкость» 10000 м3 для не*ти по типовому проекту 7-02-296.

Карта предназначена для применения организалиями, разраба­
тывающими проекты производства работ на торкретирование наруж­
ных поверхностей резервуара в пределах Ш-Х поясов, а после при­
вязки к местным условиям строительства -  в качестве руководства 
для производителей работ, строительных мастеров в рабочих бри­
гад по организации производства и труда рабочих.

Привязка типовой технологической карты к мествш условиям 
строительства заключается в уточнении объемов работ, средств 
механизации, потребности в материальных ресурсах. При этом ме­
тоды выполнения работ, принятые в отобранной для привязки типо­
вой карте, и технико-экономические показатели строительного 
пропесса, приведенные в карте, могут изменяться только в сторо­
ну кх улучшения.

Весь объем работ по торкретированию П̂ Х поясов звено штука­
туров в количестве б человек, при работе в три смены, окончит 
за 10,0 дней летнего периода.

П. ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ строительного 
ПРОПЕССА

Трудоемкость на весь объем 51,055 чел—дия
Трудоемкость на X м2 поверхности 0,053 чел.-дяя 
выработка одного рабочего в смену 18,8 м2 
Продолжительность работ 10 дня

Разработана трестом 
"ХарьковоргтехстроЙ 
отдел "Кременчугорг- 

техстрой" *

Утверждена
" 8 " октября 19 74 г . 

протокол * 18/159

Срок введения 
15» октября 19 7»



07-Д V.//7 1228

Ш. ОРГАНИЗАЦИЯ 6 ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

1. До зачало торкретирована наружной яоверхнеотв резервуа­
ра доданы быть выполнены еледунпе работа:

а) закончена пескоструйная обработка В-Х пояса» кодхаэй 
поверхности резервуара;

б) подготовлены ■ установлены в зоне работы инвентарь» ырк- 
способленжя ж средства для безопасного производства работ;

в) получены ■ завезены все необходимые матерная» для веде­
ния торкретных работ;

г) смонтированы катучке леса ковструхпии Усенко на покрытии 
резервуара.

2. Торкретирование наружных поверхностей резервуара Ш-1 поя­
са производить в порядке, указанном на схеме (см.рне.1)*

Исходя нз количества поясов вентральной части яаруяной по­
верхности резервуара прн янрнне пояса равного 1м, что с о ответ -  
ствует условиям соблюдения техники безопасности рабочих, заня­
тых на торкретировании, весь объем работ рвзбат на 8 периодов, 
последовательность работ которых предусматривается снизу вверх. j

Сухая смесь для торкретирования поверхностей на стройпло- |  
щазку завозится автотранспортом пентралнзованно в объеме смен­
ной потребности с выгрузкой в приемный бункер, откуда прк помо­
щи скипового подъемника поступает в машину С-630А. Работы по 
торкретированию поясов резервуара производить о люльхж катучнх 
лесов, смонтированных на покрытая резервуара, для чего необхо - 
днмо поднять конеп материального шланга, по которому подается 
смесь на площадку люльки, н закрепить его свободный верхний 
конеп на поручне ограждения, сохранив необходимую длнну аланга 
с соплом, свободный для удобного маневрнрованяя км прн торкре­
тировании поверхности.

3. Качество работ по токре тирован ню поверхностей определя­
ется соблюдением допускаемых отклонений от требуемого положе -  
вня, которые приводятся в строительных нормах и правилах 
(СНяЦ Ф-А.3-70).

илтл
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Схема торкретирования варуяной поверхности 
резервуара •

1 -  маетна для ппрнц-бетона C-630i;
2 -  с«си новый подъемник ;
3 -  приемный бункер ;
■4 » эстакада для заезда автомашины; 
5 -  жвадрессор ДК-9 ; 
fc -  бак для воды j

7 -  труба к водопроводной сет я; 
в -  шланг для сухой смеси ;
9 -  ш и т  для вовы S

10 -  катучяе леса ва покрытия
резервуара 5

11 - времевная дорога.



Газрез I
1 -  маявва для «првп-бвтова С-630Л;
2 -  скяловый шдъемнях $
3 -  приемный бункер i
4 -  эстакада для заезда автошина;
5 * компрессор ;
6 -  бак для кодм ;

? <- влаяг для я сдачи ходи 3
8 -  манг для да дачи сухой

внеся ;
9 -  катучяе леса *

10 * азтосамосвал |
И -  торхрет-штукатурка ft-X 

поясов.

1Г. ОРГАНИЗАЦИЯ I МЕТОДЫ ТРУДА 
РАБОЧИХ

I .  Состав брвгждв по профессиям я раопределевхе работ 
пряводятея в табл.1.

------ 1---------------------1------1--------------г
Л ! Состав звена по ! Х-эо ? 

звена! профессия ! человек ! 
t t »

___ П лат а х .
Перечень работ

I Мавява С-630 I
Навивает ковярееео- I
Р»
Штукатур а

Загружа скипового подвеян 
ха, а затея маенву С-63СА 
сухо# смеем»

Торхсетярованяе поверхноств 
Оболтживанве компрессора 
Перемещевве лолькв по горв- 
зовталв

8. Рвзмеяеяяе в рабочей зоне инвентаря, првспоеобаеяв* « 
средств мало* vex as в заняв ва рабочая веете пря подготовка к тор­
кретирована» поверхности, прнитать согласно схеме, покаеавяе* 
яа peo.f.
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Э. Последовательность выполнения основных операций прини­
мать по табл.2.

Таблица 2

gu * *
z; ! Наименование ! Последовательность рабочих операций
пп ■?- процесса________ j__________________________________
I

2

Запуск ыапнны в Загрузка скнпового подъемника сухой 
работу смесью, загрузка ыашньы 0-630 сухой

смесью.
Запуск в работу компрессора ЛК-9.
Запуск машины С-63 О А, для чего ыааинкст 
открывает кран подачя воздуха в загружен­
ную шлюзовую камеру малины С-630А.

Торкретирование по- Закрепление за поручни ограждения катт- 
верхностей чих лесов шлангов, подача воды и сухой

смеси.

3

Штук атур-торхретчик,находясь на катучнх 
лесах» производит круговые движения соп­
ла, держа его на расстояннн 1м от торкре­
тируемой поверхности.

Перемещение люльки Штукатур (UL), находясь иа покрытии ре­
зервуара при помощи лебедки, осуществля­
ет перемещение катучнх лесов по вертика­
ли и горизонтали

Метод и приемы работ. Звено состоит изб человек
атухатура-звеньевого 4-го раэр. I  (»т)
штукатура 4-го " I  (% )
штукатура 3-го " I  <%)
штукатура 2-го * I  (« ,)
оператора С-630А 4-ГО • I  (Oj)
машиниста компрес­
сора ЛК-9 5-го » I  (Ог )

а) Торкретирование поверхностей производится в следующей 
последовательности (см. рис.2).

После навивки арматуры и пескоструйной обработки поверхнос­
ти, штукатур (Шх) смывает обработанную поверхность струей воды 
под напором, а потом осуществляет торкретирование поверхности. 
Для чего штукатур (IflLj) и оператор С-630А (Oj) загружает ковы 
скипового подъемника сухой смесью, централизованно доставленной 
на объект строительства, а затем загружают машину С-630А. Одно­
временно штукатур (ilij) и (П^) подготавливают водяной и матери-



07 Д  ч.м

алвжый алаиги, поднимает в люльку яжжяей таявши АШ-7 я подав» 
команду оператору С-630А (Oj) вклвчять подачу оужой сдоев я вода 
по мангам к соплу*

Штукатур-сопловщкк (fflj) регулирует подачу воды в сопло до 
получения раствора требуемой коне* с теним, выпуская при втом у*- 
лахненнув массу распора па пробный щит. Отрегуляровав поступав- < 
пне яз сопла раствора нужной жокеяетеяпкл, штуЕатур-соааовщаж 
(ffij) принимает рабочее положение я приступает г; промессу надо -  
оредствевного нанесення слоя торхрет-ятужатурм на поверхжоста 
резервуара.

Штукатур (Ш̂ ), находясь на покрытия резервуара, осуществляет 
прк помощи ручной лебедке плавное опускание ■ перемещение по 
горизонтали лвлькх жатучжх лесов*

Штукатур (ffig) осуществляет перемещена алангов щ прн яеоб- 
ходимоетж заменяет в про пес се работа ытукатуре-сопловщша (Bj).

5. График прожзводспа работ ооетавлек жа работы в объеме 
одного резервуара н приеден в табл.З.

Табл*па 3

At j Наименование 
пп | работ

I
!
!

I Ед. {Объем |Tpyao-j Трудо- jCoo-̂  Рабочне даж 
|жзм. |работ ;емк* j емк.настав \ ■ у  , y  i

.на еже весь ;зве-, 
|нзы.в \ объем a t  - 
;чел.,-;а чех.: 
час. 1 !& Ч

34 56 EDE

1 положа торжре- 100
тяруемых поверх- «2 9,6 0,15
ностей перед ое- 
тояяроваяием
водой

2 Торжретнроважже 
наружны: поверх­
ностей резервуа­
ра

3 Перемещение ха­
ту чих лесов

4 Поливка токрета 
водой

йтого:

м2 960 0,322 38,5
чел.
час 96 I 12

100
м2 20,0 0,15 0,375

Iryxf- 
0,18 тур

2р-1

■гуяи- 
тур 
♦РЧ

6туж4-
V*T 2р-Х
ЮгукА-

2^1

51.055
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6* При торкретировании поверхностей Ш-Х поясов резервуара 
■еобхешаю выполнять правила по технике безопасности (сНнП Ш-А. 
Л-ТО), а тахпе приводимые впе обще требовавпя:

а) s  работе о Йемен т-пу яками могут быть допущены работав, 
проввдвше специальную подготовку по зхеплуатапии агрегатов я 
едав вне техминимум;

б) работав должны быть снабжены касками или очками, респи­
раторам: в брезентовой спеподекдой, обувью н рукавннами;

ж) между сопловцнхоы л оператором должна быть световая 
я ля звуковая ежгвалнзапия.

7, Кальхуляпяя трудовых затрат приведена в табл.4.
Таблица 4

И“Р З “"* ви на !да на . ед>изм. заТраТ
{ ! j ед.навесь ; в руб.; труда
I ! {в чел.добьем ; коп. { на вес)
t ! | час .работ I , объем

J S
вп ворж

Евбот 
чел. ! 

вях

__ весь 
, объем 

в  Р У б  
! коп*

I  4-2-42 Поляка торкре­
тируемых по -  
верхиостой пе­
ред бетонирова­
нием водой

100
м2 9,60 0,15 0,18 0-07,4 0-71

2 8-17 Торкретвроваяяе 
бетонных повер­
хностей поясе* 
резервуара оря 
толщ е яамета 
?5мм м2 960 0,322 38,5 0-185 I7I-5

3 Общая 
часть 
ЕВяР

Перемещение 
катучнх лесов

чел.
час 96 I 12 0-49,3 47-33

4 Поливка.торкре­
та водой

100
м2 20,0 0,15 0,375 0-07,4 1-48

итого: 51,055 221-02
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пп!t

Наименование 1 
! t

........ -■т
Парка!

»

-------------г-
Ед.кэм. !

i
Количество

I Цементео-песяаная сухая 
смесь 200 м3 24,6

Таблнпа б
2.Оборудование,инвентарь н приспособления,инстру­

менты принимать по табл.6,

пп! 1
Наименование { т и п

1t

1 Л 
Марка ;
! !

К-во | Техническая харак- 
! теркстика

0.7-Д Ч./V 234

У .кАТЕРИАЛЬНО-теХНйЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ 
I .  Основные материалы ■ полуфабрикаты приведены в табл.5.

Таблвпа 5

1 Катучие леса
2 Компрессор

3 Установка для бето~ 
верования методом 
"шпри- бетон"

4 воздушный влаяг

Ж-9

С-6304 Г

Конструнпин Усенко 
Про*аводительность 
9 мЗ/мнв.
Прои зв о дн те льв ос ть 
4 мЗ/час

0 25 мм в метрах Г - 25 ГОСТ 8318-57
5 Материальный оланг 

0 38 мм в метрах ш 200 ГОСТ 8318-57
б Форсунка - _ I -

7 .Водяной вл га г 023 
мм в метрах в • 200 ГОСТ 8318-57

8 Кельма - КБ 2 -
9 Лопаты ЛР 4
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